

为了贫困母亲的微笑

“关爱农村贫困母亲”慈善活动展开

本报讯(记者 邓少华 卫珩)为加强农村弱势群体特别是贫困母亲的救助工作,有关方面联合开展“关爱农村贫困母亲”慈善活动,目前我市慈善总会正在积极推荐救助对象。

“关爱农村贫困母亲”慈善活动,采取媒体与政府职能部门联动的形式,广泛调动社会力

量,动员广大企业家、社会团体和个人广泛参与,踊跃募捐,救助贫困,营造“难有所解,困有所帮,共建和谐”的良好社会氛围,把党和社会的温暖送到贫困母亲家中,让关怀和爱的力量帮助她们渡过难关,大力弘扬贫困母亲面对家庭困境自强、坚韧、达观的人生态度。

捐款遵照自愿原则,以资金捐助为主。捐赠款物统一汇到省慈善总会的账户,并设置专门科目管理,根据款物筹集情况,由“关爱农村贫困母亲”组委会研究确定资助对象和资助金额。此次活动全省将从各县区民政部门上报的人选中选取100名救助对象进行资助。

活动时间从2007年11月20日慈善活动启动之日开始,截止日期为2008年4月30日。救助对象条件为:户口在农村的母亲;本人或家人患有疾病且无力自助的母亲;其他原因导致生活极度贫困的母亲;面对不幸仍坚韧、达观、自强不息的母亲。

百姓热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

山西信鸽飞落石林 村民盼望早还主人

本报讯(见习记者 徐舒帆)“也不知道是谁丢的信鸽,在俺家不吃不喝,真希望快点儿给它找到主人。”12月10日上午,山城区石林乡三家村村民张承志对记者说。

据张先生介绍,这只鸽子是12月9日傍晚飞落到他家窗外的,当时他觉得鸽子会飞走,也没有留意。谁知10日清晨鸽子依然停留在他家窗外,于是张先生就把鸽子抱进屋里。当时鸽子的精神状态不是很好。张先生说家里人害怕信鸽饿肚子,还特意给它准备了水和小米,结果鸽子不吃也不喝。

记者看到,这只鸽子右腿的脚环上,清晰地刻着“CHN040296”、“(200704)”字样,左腿也有长约一厘米的黑色圆环。根据信鸽脚环上的编号,记者通过网络检索发现,这是一只正在参赛的信鸽,鸽子的主人是山西一位名叫郝明的先生。而这只信鸽于12月6日参加了北京优龙公棚2007年500公里决赛,在比赛过程中它飞到了张先生家中。

随后,记者联系了北京优龙公棚有限公司的工作人员。一位女士告诉记者,他们虽然组织了比赛但没有留下鸽子主人的具体联系方式,但是这位女士要记者留下失踪信鸽的编号及张先生的联系方式,她说公司会尽力寻找这只鸽子的主人。



打鼓健身迎奥运

12月10日下午,新区鹤翔西区一群老人在社区激情打鼓。开发区九州路办事处根据辖区老年人特点,在鹤翔社区成立了老年文艺队,队里年龄最小

的也将近50岁了,最大的已70多岁。老人们自备了乐器,每天定时活动。老人们说:自从加入了文艺队,身体和精神都比以前好了。老人们说,他们要以这种

健身的方式喜迎2008年北京奥运会。

记者 李国庆 摄

合同迟迟不履行 住户入住新房难

开发商:路一修好即可入住

本报讯(记者 卫珩)陈先生2006年5月份在新区的新城小区买了新房,当时小区尚未完工,但合同上说2007年5月份就可以入住。陈先生盼到今年5月份,以为终于可以住进新房子的时候,却被告知暂时还不能入住。陈先生只好又等了几个月,直至12月8日陈先生向记者反映这一问题时还未能入住新房。

记者带着问题采访了新

城小区的开发商之一——新城房地产开发公司的工作人员。工作人员告诉记者,新城小区是由3个开发商共同开发的,但现在整个小区都不能入住。“要入住首先必须符合‘三通一平’,即水通、电通、路通和场地平整。”但现在新城小区和福田二区之间的那条九江路尚未修好,据新城房地产开发公司的工作人员说,九江路只剩下小区门前这一段没

修好,因为路不通室内管网以及下水管道没法铺设,如果现在入住,污水都没法排放。

“我们也反映过,有关方面已经给出答复了,九江路新城小区门前这一段路已经列入2008年的修建计划。”新城房地产开发公司的工作人员告诉记者,九江路一旦修通,居民马上就可以入住新房。

幼教“长大” 累了孩子

本报记者 肖广军

记者近日在采访中发现,现在的孩子特别累,四五岁的孩子就要学拼音、认字,甚至还要学数学混合运算,我市部分幼儿园幼儿教育小学化知识现象不同程度地存在着。

12月9日,淇滨区政府家属院一位上幼儿园的小朋友一边写作业一边落泪。原来他面对着拼音、数学运算等作业,心里发毛了,不知道该如何下手,还想看动画片,可家

长规定他不写完作业就不能看电视,动画片马上就要开播了,他一急就落下了眼泪。

记者日前在采访中看到,在某学校幼教部的黑板上写着本应在小学二年级出现的乘除混合运算数学题。一位老师则以该校幼教部的成绩出众而高兴地说:“论成绩,我们这里学习成绩好的学生比一年级的学生考得都好。”

一段时间以来,为了迎合

一些家长望子成龙的心理,我市部分幼儿园纷纷以办学前班、特色班的名义吸引生源,并对学龄前儿童进行小学知识化教育。一位老教师则认为,让幼儿园小学课程是有害的,高质量的幼儿教育关注的应该是幼儿的终身学习和终身发展,让孩子死记硬背的后果极有可能出现短暂的领先后就自然落后了,对孩子的长期发展极为不利。

感谢 巡逻队员保存钥匙

新区的高女士来电反映:她在新区步行街西区经营了一家商铺,12月9日她离开商铺锁门后忘记拿走大门钥匙。10日凌晨,治安巡逻队员在新世纪广场巡逻时发现了高女士遗忘的钥匙,就替她保管起来并于10日上午通知高女士前去认领。

见习记者 徐舒帆

不解 驾照怎么还没有发

鹤山区的王先生来电反映:他今年7月份在驾校考驾驶证,尽管通过了3科考试,然而到现在也没有拿到驾驶证。

车管所驾管科回复:经过电脑查询,系统中没有关于王先生第3科驾驶考试的成绩记录,因此不具备颁发驾驶证的条件。可能是驾校没有及时输入王先生的考试成绩,希望王先生及时与驾校联系,让其提供考试成绩。

见习记者 徐舒帆

盼望 快快维修不亮路灯

山城区的李先生、尚先生来电反映:山城区鹿楼西滨河大部分路灯不亮,汤河街西段路灯不亮,希望有关部门能够及时维修。

山城区市政管理处回复:对读者反映路灯不亮的街道,他们将及时勘察现场,尽快维修路灯。

见习记者 徐舒帆

询问 这里何时装上路灯

新区的卫先生来电反映:新区市新闻出版局前边的小路和游泳馆以西的黄山路均没有安装路灯,不仅给市民的出行带来不便,也影响安全。他问这里什么时候可以装上路灯。

光明路灯管理有限公司回复:这两个路段的路灯已经列入安装计划,目前正等相关资金到位,具体的安装工作将于明年实施。

记者 孙敏

冷呀 家属院为何没暖气

山城区的翁先生来电反映:前几年山城区法院家属院都送暖气,今冬却没送,交暖气费也不收。他想知道为何不送暖气?

山城区法院行政科回复:他们不是有意不送家属院的暖气,而是法院的锅炉老化致使热力供应不足。一个使用多年的锅炉部件老化受损,经多次维护均不能保证办公楼和家属院同时供暖,现在为了不影响法院职工办公,才停了家属院的暖气。单位也很重视家属院职工的取暖问题,目前正在研究。

记者 刘善新